

热 点

A 中国

党的新一届中央领导机构产生



北京人民大会堂。

在热烈的掌声中，中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议选举产生了24人组成的二十届中央政治局，选举习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希为中央政治局常委，选举习近平为中央委员会总书记；通过了中央书记处成员；决定了中央军事委员会组成人员；批准了二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的领导机构。

奋楫正当时，扬帆再出发。

以习近平同志为核心的新一届中央领导集体团结带领全党全军全国各族人民，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

B 中国·上海

多方保障进博会



10月25日早上4点30分，上海市市场监管局执法总队第一批食品安全保障人员进驻场馆，开启近20天的第五届进博会食品安全保障工作。

首个工作日，上海市市场监管局执

法总队共出动人员60人次，检查供餐单位46户次，保障3642人次就餐，开展快检101次，结果均合格。

进博期间，上海市市场监管局执法总队工作人员用餐保障组将全程保障5家供餐单位9个分餐点的近万名志愿者、安保等工作人员用餐安全。

与此同时，不少进博会展品已通过空运方式抵沪。在海关支持下，上海机场会同上下游企业，借鉴前四届进口博览会货运服务保障的成功经验和做法，进一步完善固化相关便利服务举措，开通航空货运“绿色通道”，为货主提供“四优先”“四专用”的快速提离服务，让参展货物第一时间入驻国家会展中心。

C 印度

用印地语教医学引发争议



据英国《卫报》10月22日报道，印度中央邦决定从今年11月起在公立医学院采用印地语授课，这是印度政府“提高印地语在国内地位”政策的一部分。

此前，印度医科教学均采用英语。过去9个月来，已有近百名译员投入翻译工作，努力将英语医科名词翻译为印地语，目前，解剖、病理和生化等科目的印地语教科书已经到位。

报道指出，印度总理莫迪及其所属的印度人民党经常对英语持批评态度，称英语是“带有奴性思维的殖民遗物”。

莫迪10月19日表示，印地语教学的目的是让那些未接受英语教育的穷人家孩子也能成为医生和工程师。

今年10月，印度人民党执政的马哈拉施特拉邦已禁止政府官员用英语Hello跟民众打招呼。

不过，用印地语进行医科教学在专业人士圈内引发争议。批评意见指出，很多医学词汇在印地语中根本没有，印地语教科书的质量可能存在问题。不过参与印地语教科书编纂的工作人员表示，如果实在没有印地语对应词汇，原来的英语专业词汇都予以保留。

受中央邦影响，印度北方邦和北阿坎德邦表示也将提供印地语医学学位课程。